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ACCENSIONE /SPEGNIMENTO/UTILIZZO

Accensione
Portate il tasto in posizione ON

Spegnimento
Portate il tasto in posizione OFF

j\Q Il'led blu si accende j‘Q Il led blu si spegne

Accensione
Portate il tasto in posizione ON

Spegnimento
Portate il tasto in posizione OFF

_+ Il'led blu lampeggia

< ogni 3 secandi i‘Q Il led blu si spegne

Una volta acceso il sistema & pronto all’'uso
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INTRODUZIONE

Questo sistema & ideato per guide turistiche o attivita all'aperto,
per parlare o passare informazioni a un gruppo di persone

o
(3 v
- % [ i
)

Ricevitori Trasmettitore
(con auricolari a filo)
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CONNESSIONE

TRASMETTITORE - RICEVITORE

1. Accendete il trasmettitore e premete il tasto "M" 5 volte: il
trasmettitore entrera in stato di connessione e il led blu
lampeggera velocemente.

2. Accendete il ricevitore e tenete premuto il tasto "M'per 3
secondi: la luce blu lampeggera velocemente.

TRASMETTITORE RICEVITORE

_ Il'led blu lampeggia gd Il'led blu lampeggia
“~<"velocemente < velocemente

3. Awicinate tra loro il trasmettitore il ricevitore, che si
interfacceranno automaticamente: il led del ricevitore iniziera a
lampeggiare lentamente.

4. A connessione awenuta, premete il tasto "M" sul trasmettitore
per confermare la connessione. Il led blu del trasmettitore e del
ricevitore rimarranno sempre accesi.

TRASMETTITORE RICEVITORE

o+ Luce blu
EoS sempre accesa

'

\Q Luce blu
" sempre accesa
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2 MODI DI INDOSSARE
GLI APPARECCHI

Trasmettirote e
ricevitore possono
essere indossati a
tracolla grazie alla
cinghia in dotazione

In alternativa possono
essere agganciati agli
indumenti tramite la
clip posta sul retro

AGGIUNGERE
ALTRI RICEVITORI

1.Tenete premuto il tasto "M" del trasmettitore per 3 secondi. Il
trasmettitore entrera in stato di attesa di connessione con i
nuovi ricevitori e la luce blu lampeggera velocemente.
2. Accendete il ricevitore che intendete aggiungere e tenete
premuto il tasto "M" per 3 secondi. La luce blu lampeggera
velocemente.

ampeggio
ol pegg

eloce led blu

o« Luce blu
Q sempre accesa

= P i
g Luce blu £ e

~ sempre accesa
3. Quando un nuovo ricevitore si aggiunge al gruppo, la luce blu
lampeggia lentamente: premete il tasto "M" del trasmettitore per
confermare il collegamento.
4. A collegamento completato, la luce blu del ricevitore rimane
sempre accesa.
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3 MODI PER UTILIZZARE
IL TRASMETTITORE

Il trasmettitore puo utilizzare tre diversi microfoni: il microfono
interno incorporato , il microfono a cravatta in dotazione o un
microfono ad archetto opzionale (DMC 10).
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(" Microfono ad archetto 3\
DMC 10 (non incluso)

4>
Microfono
incorporato

| Microfono a
cravatta

- )

2
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MODALITA DI RICARICA

Mettete il trasmettitore e i ricevitori nella base di ricarica.
La luce rossa rimarra accesa durante la ricarica; la luce verde si
accendera a ricarica completata.

E’ possibile anche utilizzare
un ulteriore caricatore,
utilizzando la seconda
presa USB per caricare

in contemporanea altre
unita (max 20 pz tot.)

LT

Ricarica del trasmettitore o del ricevitore tramite cavo: la luce
rossa rimane accesa durante la ricarica; la luce verde rimane
accesa a ricarica completata Led

e

indicatore

Led
indicatore
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TRASMETTITORE (TG 10TX)

Microfono esterno

Foro x cordino .
Ingresso microfono

Tasto On /Off

Tasto M
Microfono @

incorporato
Pin di ricarica

Porta di ricarica
Led indicatore

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE &

e Leggete con attenzione le istruzioni riportate su questo manuale.

e Non aprite il dispositivo, non smontatelo e non apportate modifiche.

¢ Non esponete il prodotto a temperature elevate (oltre i 40°), pioggia 0
umidita. Evitate che nel prodotto entrino liquido infiammabile, acqua o
oggetti metallici.

e Trattate 'apparecchio e i suoi comandi con la dovuta delicatezza,
evitando vibrazioni, cadute o colpi.

® Incaso di problemi di funzionamento interrompete I'uso immediatamente
e rivolgetevi all'assistenza autorizzata.

& AVVERTENZE DI SICUREZZA BATTERIA

& Il prodotto e alimentato da una batteria ricaricabile al
litio. Non rimuovere, aprire o modificare la batteria. Per
evitare il rischio di incendi o esplosioni, non esporre la
batteria a fiamme, calore, umidita ed evitare che
subisca degli urti. Non tenere il prodotto in carica pit
del necessario. In caso di perdite di liquido dalla
batteria non utilizzare I'apparecchio ed evitare che il
liquido entri in contatto con la pelle o gli occhi.
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RICEVITORE (TG 10RX)

Uscita audio
Tasto On/Cff

Tasto M

Pin di ricarica

Porta di ricarica

Led indicatore

Volume -
(pressione breve)

Volume +
(pressione breve)
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

Il fabbricante, KARMA [TALIANA SRL, dichiara che gli apparecchi
TG 10TX / TG 10RX / TG 10CH sono conformi alla direttiva
2014/53/UE. |l testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it

Karma Italiana srl

SPECIFICHE TECNICHE

 Potenza di trasmissione: Classe 1
 Supporto : HSP, HFP, A2DP, AVRCP

® Raggio operativo: < 100m

¢ Range di frequenza: 2.402GHz - 2.480GHz
e Tempo di ricarica: £ 1.5 h

o Autonomia trasmettitore: < 8h

® Autonomia ricevitore: < 12h

e Batteria: Lithium 400 mAh

e Alimentazione: 5V ===
||

Prodotto da:

KARMA ITALIANA Srl C €

21052 Busto Arsizio (VA) - Italy

Ver. 23.1 Made in China
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Via Gozzano, 38 bis
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ON/OFF/USE

Power ON Power OFF
Move the power switch to the Move the power switch to the
"ON" position "OFF" position

(7 Blue light is on <% Blue light is off

Power ON Power OFF

Move the power switch to the

Move the power switch to the
"ON" position it

"OFF" position

’Q\ Blue light flashes once

% Blue light is off
every 3 seconds ~

The system is ready to use when powered on
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INTRODUCTION

This system is intended for tourism or organizing outdoor
activities, to speak or pass information to a group of people.
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Receiver
(with wired earphone)

O
(O
=
=

Transmitter
(with wired microphone)
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RECEIVER
TRANSMITTER CONNECTION

1. Power on the transmitter and press the "M" button 5 times, the
transmitter will enter the connection state, and the blue light will
flash fast.

2. Power on the receiver and press and hold the "M" button for 3
seconds, the blue light will flash fast.

TRANSMITTER - RECEIVER

:‘Q Blue light flashes fast

<( Blue light flashes fast

3. Bring the transmitter and receiver close to each other, the two
are automatically connected, and the receiver indicator light turns
to slow flash

4. After successful interconnection, click on the transmitter "M"
button to confirm the connection. The blue light of the transmitter
and receiver will be always on.

TRANSMITTER RECEIVER
(7. Blue light always on - Blue light always on
(7)

3 WAYS TO WEAR ITEMS

Transmitter and
receiver can be worn
over the shoulder
thanks to the supplied
strap

Alternatively, they can
be attached to
clothing via the clip on
the back

ADD NEW RECEIVERS

‘.Press and hold down the transmitter "M" button for 3 seconds,
the transmitter will enter the state of waiting for new receivers to
join, and the blue light will flash fast.

2. Turn on the receiver that needs to join the group and press and
hold the "M" button for 3 seconds, the blue light will flash fast.

N f 3S
JQ ue light »

lashes fast ¥

\

ﬁ Blue light
" always on

=
. Bluelight
" always on

-+ Blue light
"~ flashes fast

3. When a new receiver joins the group, the blue light of the
receiver flashes slowly: then click the "M" button of the
transmitter to confirm pairing.

4. After successful pairing, the receiver blue light remains
always on
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the second USB socket,

the same time (max tot.

3 WAYS TO USE TRANSMITTER

The transmitter can use three different microphones: the built-in
microphone, the supplied external microphone, or an optional
headband microphone (DMC 10).

(" N
1

( Headset microphone 3\
DMC 10 (not included)

Built in
microphone

1 External
microphone

2
& )
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HOW TO RECHARGE

Put the transmitter and receivers into the charging cradle to
charge. The red light will be on when charging; the green light will
be on when fully charged

It is possible to connect a
further charger, using

and charge more units at Indicator
light
20 pcs )

LT

Charging the transmitter or receiver with the charging cable: red
light stays on when charging; green light stays on when fully
charged

Indicator
light
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TRANSMITTER (TG 10TX)

External

microphone
Lanyard . .
Hole Microphone input

On/0ff Switch
Embedded M Buton
Microphone

Charging Pin
Indicator Charging Port
Light
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CAUTIONS AND WARNINGS &

¢ Read and follow strictly the instructions contained in this manual.

* Do not open or take apart the device and don't make changes to it.

e To avoid the risk of shortcircuits dont expose to high temperatures
(above 40°), rain or humidity. Do not allow flammable liquid, water or
metal objects to enter the product.

e Use the fixture and its controls with due accuracy, avoiding falls,
vibrations or impacts.

e In the event of a serious operating problem stop using the product
immediately and contact the authorized technical service.

& BATTERY SAFETY WARNINGS

& The product is powered by a rechargeable lithium
battery. Do not remove, open or modify the battery. To
avoid the risk of fire or explosion, do not expose the
battery to flames, heat, humidity and avoid shocks. Do
not maintain the product on charge more than
necessary. In the event of battery leaking, do not use
the device and do not allow the liquid to come into
contact with the skin or eyes.
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RECEIVER (TG 10RX)

N8
Wired headset J

&

Lanyard hole Audio output

On/Off Switch

M Button

Charging pin

Charging Port

Indicator Light

Volume + Volume -
(short press) (short press)
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EU COMPLIANCE DECLARATION

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the item
TG 10TX /TG 10RX / TG 10CH are in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl

TECHNICAL SPECIFICATIONS

© Transmitting Power: Class 1

© Support: HSP, HFP, A2DP, AVRCP

© Operating range: < 100m

® Frequency range: 2.402GHz - 2.480GHz
® Charge time: £ 1.5 h

 Transmitter working time: < 8h

* Receiver working time: < 12h

e Battery: Lithium 400 mAh

e |nput: 5V ==

o
bt )l
Produced by: —
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KARMA ITALIANA Srl

Via Gozzano, 38 bis

21052 Busto Arsizio (VA) - Italy

Ver. 23.1 Made in China
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